



REPUBLIKA HRVATSKA  
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA

**GRAD RIJEKA**

**Gradonačelnik**

KLASA: 023-01/21-04/160-7

URBROJ: 2170/01-15-00-21-21

Rijeka, 16. 11. 2021.

Gradonačelnik je 16. studenog 2021. godine donio sljedeći

### **z a k l j u č a k**

1. Pristupnici Natječaju za dodjelu stipendija darovitim učenicima i studentima Grada Rijeke za školsku/akademsku 2021./2022. godinu koji iz objektivnih razloga nisu u mogućnosti pristupiti psihologijskom testiranju, ne isključuju se iz daljnjeg postupka Natječaja.

2. Pristupnici iz točke 1. ovog zaključka se u kategoriji „Mišljenje stručne službe – psihologijsko ispitivanje (BMS)“ ne boduju te će biti rangirani prema postignutim bodovima u ostalim kategorijama.

3. Za provedbu ovog zaključka zadužuje se Povjerenstvo za stipendiranje darovitih učenika i studenata.



**GRADONAČELNIK**

  
**Marko FILIPOVIĆ**

**Dostaviti:**

1. Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo,  
n/r Sande Sušanj, Marine Peranić-Ševeljević,  
Maje Manestar



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA**  
**GRAD RIJEKA**

**Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo**

KLASA: 600-01/21-05/71

URBROJ: 2170/01-04-00-21-1

Rijeka, 15.11.2021.

**GRADONAČELNIK GRADA RIJEKE**  
**Marko Filipović**

**Predmet: prijedlog Zaključka o iznimnom ne pristupanju psihologijskom testiranju slijedom provedenog Natječaja za dodjelu stipendija darovitim učenicima i studentima Grada Rijeke za školsku/akademsku godinu 2021./2022.**

**Pročelnica**  
**Sanda Sušanj**



Materijal pripremile  
Marina Peranić-Ševeljević  
Maja Manestar

## Obrazloženje

Gradsko vijeće Grada Rijeke, na sjednici 14. srpnja 2016. godine, donijelo je Odluku o stipendiranju darovitih učenika srednjih škola i studenata („Službene novine Grada Rijeke“ broj 10/16), a čiji su sastavni dio Kriteriji za izbor korisnika stipendije Grada Rijeke. Provedbu postupka natječaja, bodovanje i rangiranje pristupnika te druge poslove u svezi dodjele stipendija obavlja Povjerenstvo za stipendiranje darovitih učenika i studenata. Odluku o dodjeli stipendija donosi Gradonačelnik.

Radi rangiranja, svaki se pristupnik boduje prema uspjehu u obrazovanju, priznatim postignućima, te prema mišljenju profesora i stručne službe. Prema ostvarenim ukupnim bodovima sastavlja se rang lista pristupnika, posebno za studente, a posebno za učenike 3. i 4. razreda srednjih škola, koja služi kao osnovica za odabir stipendista.

U postupku bodovanja i rangiranja pristupnika provodi se i psihologijsko testiranje svih pristupnika kojeg provode psiholozi s Odsjeka za psihologiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci. Svrha psihologijskog testiranja je ispitivanje sposobnosti pristupnika te pristupnici koji na testiranju postignu iznadprosječne rezultate, ostvaruju pravo na dodatne bodove.

Slijedom raspisanog Natječaja za dodjelu stipendija darovitim učenicima i studentima Grada Rijeke za školsku/akademska godinu 2021./2022., svi pristupnici Natječaju koji su ispunili uvjete pozvani su od strane Povjerenstva za stipendiranje na psihologijsko testiranje u subotu, 13. studenog 2021. godine. Natječajem je utvrđeno da se pristupnik, koji se ne odazove testiranju toga dana, isključuje iz daljnjeg postupka natječaja.

Psihologijsko testiranje pristupnika natječaju za dodjelu stipendija po kriteriju darovitosti provodi se u skladu s odredbama Zakona o psihološkoj djelatnosti („Narodne novine“ broj 98/19) i to isključivo putem testova iz kategorije posebno zaštićenih psihodijagnostičkih sredstava. Sukladno članku 16. navedenoga Zakona, psihološke testove i mjerne instrumente koje je Hrvatska psihološka komora uvrstila na Popis posebno zaštićenih psihodijagnostičkih sredstava može samostalno odabrati, primjenjivati i interpretirati samo ovlaštenu psiholog, sukladno standardima koje određuje Komora. Posebno zaštićena psihodijagnostička sredstva zabranjeno je u cjelini ili dijelovima preslikavati i na bilo koji način davati na uvid neovlaštenim osobama. Ova zabrana odnosi se na sve psihologe, izdavače i distributere psihodijagnostičkih sredstava, psihotehničare, pomoćno osoblje, korisnike psiholoških usluga i druge sudionike u psihodijagnostičkom procesu. Neovlaštenim osobama smatraju se osobe koje nisu psiholozi te ne sudjeluju u procesu izrade, distribucije, primjene i interpretacije psihodijagnostičkih sredstava.

Slijedom poznatih okolnosti epidemije koronavirusa koje su u velikoj mjeri utjecale na sve aspekte današnjice, mišljenja smo da je u ovim uvjetima nužno predvidjeti iznimku od obaveze osobnog pristupanja odnosno fizičkog dolaska na mjesto održavanja psihologijskog testiranja. Međutim, iz gore navedenog proizlazi da psihologijsko testiranje pristupnika Natječaju za dodjelu stipendija po kriteriju darovitosti nije moguće provesti elektroničkim putem odnosno on-line.

Predlažemo stoga da se pristupnici Natječaju za dodjelu stipendija darovitim učenicima i studentima koji iz objektivnih razloga nisu u mogućnosti pristupiti psihologijskom testiranju iznimno ne isključuju iz daljnjeg postupka Natječaja te da se u kategoriji „Mišljenje stručne službe – psihologijsko ispitivanje (BMS)“ takvi pristupnici ne boduju te će biti rangirani prema postignutim bodovima u ostalim kategorijama.

Slijedom navedenog, predlažemo Gradonačelniku Grada Rijeke da donese sljedeći

### **Z a k l j u č a k**

1. Pristupnici Natječaju za dodjelu stipendija darovitim učenicima i studentima Grada Rijeke za školsku/akademsku godinu 2021./2022. koji iz objektivnih razloga nisu u mogućnosti pristupiti psihologijskom testiranju, ne isključuju se iz daljnjeg postupka Natječaja.
2. Pristupnici iz točke 1. ovoga Zaključka se u kategoriji „Mišljenje stručne službe – psihologijsko ispitivanje (BMS)“ ne boduju te će biti rangirani prema postignutim bodovima u ostalim kategorijama.
3. Za provedbu ovog Zaključka zadužuje se Povjerenstvo za stipendiranje darovitih učenika i studenata.